



**Chodec v cestnej premávke**  
str. 2



**Informačné centrum otvoria už v januári**  
str. 3



**Basketbal**  
str. 4

Ročník VIII.

14. január 2013

Číslo 2

Nepredajné

# BÁNŮVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

## Nespokojnosť s číslami na váhe? Stačí sa začať hýbať.

Ruku na srdce, každoročný problém je opäť tu. Najkrajšie sviatky v roku tu po sebe čosi zanechali. A nie sú to iba vianočné ozdoby v oknách a uliciach. Po pyžame a teplákoch nastal čas, kedy do práce opäť zo skriň vyťahujeme priliehajúce šaty či košeľe. Tľapkajúc si tukom obalené časti tiel počuť tiež veľké sľuby... „Do leta schudnem!“ Ak nechcete podľahnúť zázračným pilulkám, začať treba už teraz.

Všetky zásoby pečiva už snáď dávno prešli tráviacou sústavou, tak už nič nebráni tomu, aby sa okrasné misy, ktoré vyťahujeme iba pre špeciálne príležitosti, zaplnili ovocím a zeleninou. Aby malo zhadzovanie nadbytočnej váhy ten správny význam, je nevyhnutné telo rozhybať.

Ráno stačí krátky strečing, nech sme čerství na celý deň. To však nebude stačiť. Pravidelný pohyb totiž zabezpečuje spaľovanie kalórií uväznených v tele.

Hoci zima veľmi nepraje mnohým obľúbeným outdoorovým športom, aj tak sa vždy dá niečo robiť. A netreba chodiť ďaleko. Zaujímavú variáciu športov ponúkajú organizácie i v našom meste. Kto si rád rozhybe „celého človeka“, má otvorené dvere v mestskej plavárni. Zimné korčuľovanie možno ešte stále využiť na štadióne a Mestské kultúrne stredisko zabezpečuje pravidelné hodiny zumbby. Nedá sa zahanbiť ani Centrum voľného času, kde sa možno prihlásiť na kalanietiku, jógu a tiež tu cvičia i seniory. Ďalšie iné športové centrá majú v ponuke hodiny bojových športov, jógu, pilates, squash, bedminton a mnoho iných. Stačí si nájsť najmä to, čo vás bude baviť a kde vás chuť neopustí už po niekoľkých týždňoch.

*Pokračovanie na str. 3*

Hľadáme kolportérov pre roznos Bánovských novín v meste. Oblasti: Sever, Stred  
V prípade záujmu volajte na t. č.: 038 760 24 22

## Hasiči odštartovali plesovú sezónu

V Dome kultúry na Farskej ulici sa 11. januára uskutočnil prvý bánovský ples roka 2013.

Hasiči sa s partnerkami veselili vo výbornej nálade a dokázali tak, že si pozíciu tohtoročného prvenstva zaslúžia.



## Cesty sa rekonštrukciou v tomto roku pravdepodobne nedočkajú



Sládkovičova ul. - smer z mesta na Dubníčku

rekonštrukcia kanalizácie a plynári údajne plánujú kompletnú rekonštrukciu, ale až za približne tri roky. To znamená, že je potrebné s týmito činnosťami zladit' všetky prípadné práce, vyjadruje sa Ing. Vladimír Vranka, vedúci Odboru starostlivosti o občanov.

Počas tohto roka je v pláne obstarat' projektanta a vypracovať kompletnú projektovú dokumentáciu. Podľa stavu rozpočtu a dostupných finančných prostriedkov sa má pristúpiť k zabezpečeniu dodávateľa prác a ich samotné začatie prinajmenšom v spomínanom úseku.

„Vzhľadom na to, že sa do cesty neinvestovalo desiatky rokov, sa jedná o ex-

trémne nákladnú investíciu, ktorú podľa môjho názoru ani z bežného rozpočtu mesta nie je možné zrealizovať, bude teda potrebné hľadať financovanie z mimorozpočtových zdrojov“, dopĺňa informácie Vladimír Vranka.

V súčasnosti sú všetky prípravy zastavené, nakoľko sa v aktuálnom rozpočte zatiaľ nenachádzajú žiadne kapitálové výdavky.

V rámci bežnej údržby sa v jarných mesiacoch budú asfaltom zalievat' diery vo vozovkách a chodníkoch. Na ulici Sládkovičova sa zvažuje aj odfrézovanie nerovností na povrchu vozovky. **kh**



Sládkovičova ul. s križovatkou na Ul. 5. apríla

Pri prejazde alebo len pri prechádzke mestom už niekoľko rokov domáci veľmi dobre vedia, aký žalostný je stav našich vozoviek. A bohužiaľ pre nás, veľmi rýchlo to zistí i návštevník, ktorý Bánovcami iba prechádza. Kvôli nedostatku financií to však vyzerať tak, že sa situácia v blízkej dobe výrazne nezlepší.

Mesto si dalo vypracovať zatiaľ len odhad nákladov na jeden úsek. Jedná sa o 400 metrovú časť vozovky Ulice Sládkovičova - od križovatky s Ul. K nemocnici po križovatkou s Ul. 5. apríla - tu aj vrátane rekonštrukcie križovatky. Výsledok? **Odhadované náklady len pre tento úsek cesty sú vo výške 749 tisíc €.** Pre informáciu, rozpočet mesta na rok 2013 je 9 848 034 €.

Do rekonštrukcie je zahrnuté:

- úprava a rozšírenie odstavňích plôch pri troch výškových obytných domoch pozdĺž ulice
- sanácia vozovky v jestvujúcej šírke s obnovou asfaltového krytu (podkladové vrstvy zostanú pôvodné)
- v rozsahu cca 1500m<sup>2</sup> budú poškodené miesta vyspravené na celú hrúbku vozovky
- chodníky po oboch stranách vozovky budú rekonštruované v celej hrúbke
- verejné osvetlenie v celom úseku
- čiastka obsahuje náklady na prekládky, resp. ochranu káblov inžinierskych sietí a náklady na projektovú a inžiniersku činnosť

„K veci sme zvolali stretnutie so zástupcami firiem, ktoré prevádzkujú v danom úseku inžinierske siete. V tomto roku sa plánuje v niektorých úsekoch na Ulici Sládkovičova, resp. A. Hlinku

## Plesová sezóna v Mestskom kultúrnom stredisku

**19.1.2013 o 19:30 h**  
**X. reprezentačný ples mikroregiónu Bánovecko**

Do tanca hrá skupina **Lux**.  
Vstupné na osobu: 10 € (večera, 0,5 l vína, káva)

**26.1.2013 o 19:00 h**  
**Ples športovcov**

spojený s odovzďávaním ocenení pre najlepších športovcov mesta Bánovce nad Bebravou za rok 2012.

Do tanca hrá **hudobná skupina Melódia**.

Čaká na vás zaujímavá **Magic Show**.  
Vstupenka na osobu: 12 € (2 x večera, 0,5 l vína)

**2.2.2013 o 16:00 h**  
**Fašiangová zábava,**

ktorú poriada SZPP č.3  
Do tanca hrá **HS Vega**.

Vstupné: 7 € (hudba a večera)  
**Vstupenky je možné zakúpiť v Klube dôchodcov na Farskej ulici.**

**9.2.2013 o 20:00**  
**3. Country bál**

Do tanca hrá **HS Dostavník a Texas** z Topoľčian  
V programe vystúpi **TŠ Dancando a vy** - v štýlovom odevu a dobre naladení.

Vstupné: 10 € (večera, pivo, chuťovka, hudba, program)

**Lístky je možné rezervovať na tel. č. 038 760 30 16, 0948 274 743 alebo zakúpiť v MsKS na sídlisku Sever.**

**Veľké poďakovanie patrí všetkým ľuďom, ktorí prišli a zúčastnili sa charitatívneho Vianočného koncertu pre Základnú internátnu školu v Brezolupoch, konajúceho sa 20.12.2012 v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou. Vďaka vašim príspevkom sa podarilo vyzbierať 150 €. Ďakujeme.**

*Denis Vido*  
*prezident spoločnosti Crazy company*

**OK taxi**  
**0902 600 100**  
**0800 100 006**  
**bezplatná linka**  
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

## Dodatočné darčeky



M o j a babka má takú hlbokú skriňu, že keď do nej skryje darčeky, tak ich pred Vianocami nikdy všetky nenájde. Na to, aby ich v y h r a b a l a , musí používať metlu. A ja potom o pár rokov neskôr dostanem o dve čísla menší sveter, kazetu s filmom, ktorý som si medzitým pozrela v televízii a bábiky s riedkymi vlasmi, ktorým pomaly, ale isto zvetral trup a rozpadli sa na dve polovice. Ani toto však nie sú tie najhoršie oneskorené darčeky. To už je ale iná rozprávka.

Napríklad náš pán prezident dostal po Vianociach od opozície návrh na svoje odvolanie. Jasné znamenie, že čosi nie je v poriadku. Na internete sa dokonca objavila aj petícia, ktorá žiada to isté. Vyhliadky však nie sú práve najlepšie. Prezident sa dá totiž občanmi odvolať iba prostredníctvom ľudového hlasovania. To musia najprv schváliť tri pätiny poslancov. A ak by sa občania predsa len dostali k urnám, polovica všetkých voličov by musela hlasovať pre. Pretože inak... A teraz fanfáry... Začalo by prezidentovi plynúť ďalšie päťročné funkčné obdobie!

Gašparovič sa popri všetkých svojich vyčerpávajúcich povinnostiach čoraz častejšie stáva aj komixovým hrdinom. Ktovie, možno to časom dotiahne tak ďaleko, ako americký prezident a Angela Merkelová a tiež sa v obchodoch objaví v podobe hovoriacej bábiky.

Krásny darček dostali aj žiaci základných a stredných škôl. Minister školstva Čaplovič im daroval deň voľna navyše -7. január. Vraj kvôli preplneným vlakom. Konečne sa teda nebudú mŕtvi masí piatačikov presúvať do internátnych škôl na druhej strane republiky spolu s vulgárnymi vysokoškôlkami.

Ak ste ešte stále komisi dlžní vianočný darček, určite neváhajte a využite jedinečnú šancu ušetriť. Jedno internetové kníhkupectvo ponúka knihu Ivana Gašparoviča Myslím národne, cítim sociálne len za jeden cent. Ak máte veľkú rodinu, nech sa páči. Tisícika kníh vás vyjde iba na desať eur. Škoda, že k popisu nepripísali aj kvalitu papiera. Pretože zima bude dlhá a drevo je drahé...

V našej ZŠ Komenského sa niesla predvianočná atmosféra počnúc príchodom Mikuláša. Zavítal medzi všetky dobré deti na prvom stupni, ktoré mu pripravili dopoludnie plné básní, piesní, scénok a tanca, nuž a odmenou im boli veľké balíčky sladkostí od Mikuláša. Vôňa medovníkov, sušených jabĺčok a vianočné koliedy boli jasným signálom prípravy na Vianočnú benefíciu. Naši žiaci si pripravili bohatý program pod názvom „Darčekom láska“ ocenený veľkým potleskom návštevníkov

## SPOMIENKY NA DECEMBER

bánovského námestia. „Hračka pre kamaráta“ bola ďalšou peknou predvianočnou aktivitou našich žiakov, ktorí darovali svoje hračky deťom do Detského domova vo Veľkých Uherciach a ZŠI v Brezolupoch, aby potešili a ob-

darovali neznámych kamarátov. Ale že majú dobré srdiečka dokázali i v obdarovaní babičiek v Domove opatrovateľskej služby nielen vlastnoručne vyrobenými vianočnými pozdravmi, ale najmä vianočným pásmom básní, biblických príbehov, tanca i kolied. Naše bábiky – ako ich už voláme - sa nielen potešili, ale si s nami zaspievali i vianočné koliedy.

Predvianočné obdobie v našej škole vyvrcholilo Vianočnou besiedkou detí 1.-4. ročníkov, ktorú s láskou a vďakou pripravili spolu s pani učiteľkami a vychovateľkami pre svojich rodičov i starých rodičov.

Úžasný pohľad na usmiate deti na javisku a pyšných rodičov sa nedá ani slovami opísať a bol skutočným zážitkom začínajúcich najkrajších sviatkov v roku!

DČ

## Plánovaná zmena organizačnej štruktúry mestského úradu

**Samospráva je orgán, ktorý by mal byť najbližšie k občanovi. Mala by skutočne riešiť problémy, ktoré ľudí trápia.** Plánovaná zmena organizačnej štruktúry mestského úradu by mala vstúpiť do platnosti od 1. februára 2013. S uvedenou zmenou bude súvisieť aj sťahovanie jednotlivých kancelárií v rámci mestského úradu a vykonanie stavebných úprav. Nakoľko aj Mesto Bánovce nad Bebravou chce vyjsť v ústrety obyvateľom mesta, rozhodlo sa sfunkčoniť a vyčleniť priestory pre Kanceláriu prvého kontaktu. V praxi to znamená, že v tejto kancelárii občan vybaví väčšinu základných záležitostí na jednom mieste. Bude to **centrálny kontaktný bod**

pre všetkých občanov prichádzajúcich za službami mesta. **Nachádzať sa bude na prízemí mestského úradu tak, aby bol zabezpečený aj bezbariérový prístup do týchto priestorov.** Jej cieľom bude rýchlo a efektívne reagovať na požiadavky občanov, zjednotiť vybavovanie ich žiadostí, uľahčiť im orientáciu v rámci úradu a v službách. Zamestnanci kancelárie prvého kontaktu budú pripravení odpovedať občanom na otázky týkajúce sa činnosti jednotlivých referátov MsÚ. Zároveň občanom poskytnú odborné rady a pomoc pri vyplňaní tlačív, poučia ich o postupe vybavenia ich žiadosti a po-

trebných prílohách. Ak nebude možné vybaviť všetky náležitosti v kancelárii prvého kontaktu, usmernia klienta na príslušný odbor, ktorý zabezpečí kompletné vybavenie žiadosti k spokojnosti občana. Kancelária prvého kontaktu bude zahŕňať evidenciu obyvateľstva, pokladňu a podateľňu. Zamestnanci kancelárie prvého kontaktu budú k dispozícii občanom počas celého týždňa v určených stránkových hodinách. Občania budú o týchto zmenách vopred a včas oboznámení prostredníctvom Bánovských novín, Bánovskej televízie a na webovom sídle Mesta Bánovce nad Bebravou.

im

## Zákon o cestnej premávke neplatí iba pre vodičov

Minulý rok bol pre štatistiky polície prelomový, keďže v roku 2012 bolo zaznamenaných historicky najmenší počet obetí dopravných nehôd. Napriek tomu však pracovníci polície tento fakt neprecajú a naďalej budú pokračovať v dopravnobezpečnostných a preventívnych akciách zameraných na všetkých účastníkov cestnej premávky.

Jedným z problematich článkov sú naďalej samotní chodci. „Minulý rok sme zaznamenali najviac strát na životoch u chodcov hneď po vodičoch a spolujazdcoch. Kým v autách zomrelo 177 osôb, chodcov vlni zomrelo 67. Tento počet tvorí podiel takmer 23% na celkovom počte usmrtených“, uvádza mjr. Ing. Denisa Baloghová, hovorkyňa Prezídia PZ.

Za situáciami, kedy sa nešťastie stane v momente, kedy je nepozorný vodič, sú prípady, v ktorých je vinnikom chodec, nepremyslene vchádzajúci do dráhy idúceho auta. Častým spolupáchateľom je bohužiaľ v týchto prípadoch i alkohol.

„V praxi sa stretávame s prípadmi, kedy chodci nepoznajú pravidlá cestnej premávky a nevedia správne prechádzať cez cestu. Sú to najmä chodci, ktorí nevlastnia vodičský preukaz. Keďže neabsolvujú preskúšanie z vedenia vozidla, nenaštudujú si ani potrebný zákon, v ktorom sú osobitné ustanovenia o chodcoch.“, informuje polícia a prikladá stručný prehľad týchto ustanovení.

Chodcom je každý účastník cestnej premávky pohybujúci sa pešo. Je ním aj osoba, ktorá niečo tlačí alebo ťahá a šírka nepresahuje 600 mm. Chodcom je aj korčuľiar, skejtbordista a osoba, ktorá napríklad tlačí bicykel alebo vedie psa.

## Chodec v cestnej premávke

Chodec je povinný používať predovšetkým chodník, po chodníku sa chodí vpravo. Tam, kde chodník nie je, alebo je neschodný, chodí sa čo najbližšie pri ľavom okraji cesty. Pri ľavom okraji cesty smú ísť vedľa seba najviac dvaja chodci.

Za zníženej viditeľnosti mimo obce musí mať chodec idúci po krajnici alebo po okraji vozovky na sebe reflexné prvky alebo oblečený reflexný odev.

Ak je v blízkosti cesty priechod pre chodcov, nadchod alebo podchod, chodec je povinný ho prednostne použiť.

Chodec nesmie prekonávať zábradlie ani iné zábrany, ktoré oddelujú chodník od cesty. Na cestu sa nesmie vstupovať, ak prichádzajú vozidlá s právom prednostnej jazdy (hasiči, policajti, sanitka).

## Električka má prednosť!

Chodci, ktorí prechádzajú cez priechod musia brať ohľad na prichádzajúce autá najmä tým, že neprechádzajú jednotlivito, ale v skupinkách. To platí aj voči vodičom odbočujúcim na cestu, cez ktorú chodci prechádzajú.

Chodec nesmie vstupovať na cestu, a to ani pri použití priechodu pre chodcov, ak vzhľadom na rýchlosť a vzdialenosť prichádzajúcich aut nemôže cez cestu bezpečne prejsť. Pred vstupom na cestu alebo priechod pre chodcov, kde nie je semafor, sa treba radšej viackrát presvedčiť, či je možné bezpečne prejsť.

Ak na priechode pre chodcov zrazu zasvieti červené svetlo na semafore, urýchlene treba prejsť na druhú stranu, nikdy nezamŕkať a nevracať sa späť.

## Aj chodci môžu dostať pokutu

Ak idú vedľa seba viac ako dvaja chodci a obmedzujú či ohrozujú cestnú premávku, zákon ustanovuje sankciu do výšky 60 eur. Pokutu 30 eur dostane chodec idúci po krajnici alebo okraji vozovky, ktorý poruší povinnosť za zníženej viditeľnosti mať na sebe viditeľne umiestnené reflexné prvky alebo oblečený reflexný odev. Chodec môže dostať pokutu aj vtedy, keď prejde cez priechod pre chodcov na červenú, alebo keď prechádza mimo priechod v jeho blízkosti.

kh

## KR PZ Trenčín

## Otec sa vyhrážal zabitím svojmu synovi

Dňa 6. januára poverený príslušník PZ z Bánoviec nad Bebravou obvinil z prečinu nebezpečného vyhrážania 49-ročného muža z Rybian (okr. Bánovce nad Bebravou). Obvinený v sobotu 5. januára vo večerných hodinách v obývačke spoločného bytu vulgárne nadával svojej manželke. Na to si ju zastal jej 24-ročný syn. Agresívny muž svoj hnev obrátil smerom k nemu. Jemu začal tiež nadávať, ale pridal aj vyhrážky, že ho zabije. Do ruky vzal nôž a čepeľou otočenou dopredu šiel k svojmu synovi. Syn sa nezľakol a zhodil ho na sedačku, kde ho držal dovtedy, kým nožik nepustil. U svojho syna vzbudil obavu o svoj život a zdravie. Bánovskí policajti agresívneho muža umiestnili do CPZ a poverený príslušník spracoval návrh na jeho vzatie do väzby. V prípade dokázania viny mu hrozí trest odňatia slobody na šesť mesiacov až tri roky.

## Inzercia

Okresný súd Bánovce nad Bebravou vyhlasuje výber na obsadenie 1 voľného štátnozamestnaneckého miesta vo funkcii hlavný radca – vyšší súdny úradník s termínom podania žiadosti do 25.1.2013

Blížšie informácie na stránke [www.justice.gov.sk](http://www.justice.gov.sk)

## Knížnica L. Štúra

Pre Mestskú knižnicu L. Štúra boli zakúpené nové tituly pre vás, čitateľov. Z nich si môžete vybrať aj napríklad:

**Hviezda noci - Nesmrteľní 5 (2012)** Alison Noel  
*Piate pokračovanie úspešnej série o tajomstvách, o ktorých by nikto nemal vedieť...*

**Nezlomený (2012)** Laura Hillenbrandová  
*Skutočný príbeh z druhej svetovej vojny o prežití, odhodlaní a odpustení*

**Nežnosť (2012)** David Foenkino  
*Vtipný, dojemný a subtilný príbeh o správaní zaľúbených sa odvíja v 117 častiach bravúrne napísaného textu a patrí ku knihám, ktoré prečítate na jeden dúšok.*

**Obchodníci s nádejou (2012)** Miroslava Varáčková  
*Život maturantky Júlie sa od základov zmenil potom, čo jej zahynuli rodičia, a ona sa musí vyrovnáť s novou situáciou.*

**Odpúšťam a milujem (2012)** Renáta Beňačková  
*Bude to práve dieťa, ktoré vystaví nový most medzi dvoma srdcami? Dokáže Klára zabudnúť na Norove slová, ktoré ranili jej materské cit, a nájde v sebe silu pre odpustenie?*

## Oznam čitateľom

Spustili sme novú web stránku, na ktorej si nájdete užitočné informácie a online katalóg kníh. Môžete si tu tiež knihy rezervovať, predĺžovať, čítať novinky a iné.

[www.kniznicabn.webnode.sk](http://www.kniznicabn.webnode.sk)



Cestička pre chodcov



Priechod pre chodcov



Podchod alebo nadchod

## Mestská polícia hlási

Dňa 4.1. o 19.45 h bola hliadka MsP telefonicky privolaná na Ulicu Žitná, kde voľne pobehovali dva psy. Po príchode na miesto sa vlčiaci odchytili a následne bol informovaný majiteľ psov T.M., ktorý si ich bol prevziať. Nakoľko sa takýto incident stal už niekoľkokrát a majiteľ psov bol už poučený, teraz MsP riešila priestupok v blokovom konaní.

V ten istý deň o 20.30 h bola hliadka obyvateľmi obytného domu privolaná na Ul. Svätoplukova, kde vo vestibule spal neznámy muž. Hliadka MsP po príchode zistila, že sa jedná o L.G., občana bez prístrešia, ktorý bol vyvedený z obytného domu. Obyvateľom bolo doporučené uzamykať si vchodové dvere a tým sa vyhnúť aj takýmto nepríjemnostiam.

Hliadka MsP v tom istom zložení bola nadržanom o 04.20 h požiadaná OOPZ Bánovce nad Bebravou o súčinnosť pri bitke na verejnom priestranstve pri Yakuze. Po skončení akcie hliadka OOPZ zistila, že na ich motorovom vozidle chýba EVČ. Na základe vyhľadania akcie v časovom rozpätí na kamerovom systéme mestskej polície, sa podarilo zistiť a identifikovať páchatela M.D., ktorý bol následne predvedený na OOPZ k ďalšiemu riešeniu.

## reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Mestské kultúrne stredisko v Bánovciach nad Bebravou vás pozýva na

tretí

# COUNTRYBÁL

v sobotu 9. februára 2013 od 20:00

Vstupné: 10 € (večera, pivo, chulavka, hudba, program)

Do tanca hrá domáca kapela Dostavník a topolčiansky Texas. v programe vystúpi TŠ Dancando a vy - v štýlovom odevu, dobre naladení.

Miestenky si rezervujte na čísle telefónu 038 760 30 18, na mailovej adrese [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk) alebo osobne v kultúrnom stredisku na sídlisku Sever

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

Leo Hlaváč, Jaroslava Colloverová, Stanislav Kapša, Nikola Rákayová, Nina Konczová



Jaroslava Horváthová: 5.1. 2013 o 12.20 h (3 500 g, 49 cm)

## Opustili nás

Slávka Botková rod. Bašková (1932), Martina Kurtišová rod. Bežová (1975), Ján Országh (1929), Božena Palušová rod. Nádeničková (1919), Antonia Janegová rod. Kovačíková (1933), Antónia Kutišová rod. Gieciová (1925)

## MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Nám. L. Štúra 1/1, 957 01

## Kalendár zvozov triedeného zberu na rok 2013

Mesiac	Plasty - IBV (vrecia) IBV-individuálna bytová výstavba	Elektroodpad (voľne uložený)	Zmesový komunálny odpad	Stavebný odpad
I	P:14,28; U:15,29 S:2;Š:3		IBV - 1 x týždenne,	Podľa VZN 1 m <sup>3</sup> /rok na občana mesta, doviezť do areálu TEDOS, s.r.o.
II	P:11,25; U:12,26		KBV - 2 x týždenne.	
III	P:11,25; U:12,26			
IV	P:8,22; U:9,23	10.		
V	P:6,20; U:7,21			
VI	P:3,17; U:4,18			
VII	P:1,15,29; U:2,16,30			
VIII	P:12,26; U:13,27			
IX	P:9,23; U:10,24			
X	P:7,21; U:8,22	16.		
XI	P:4,18; U:5,19			
XII	P:2,16,30; U:3,17,31			

V prípade potreby volajte:  
tel.: 038/760 23 83 fax: 038/760 30 57

Nádoby na papier, sklo, kovové obaly a plasty sú vyprázdňované priebežne podľa potreby naplnených nádob. Nebezpečné odpady, pneumatiky a kovový odpad odovzdávajú na firme TEDOS, s.r.o.

Odpad zo zelene a veľkoobjemový odpad je možné umiestniť do veľkokapacitných kontajnerov, vždy v období podľa rozpisu mesta.

Pokyny pre občanov zapojených do zberu:

**Plasty:** plastové obaly z nápojov (PET fľaše) a iných potravín, z kozmetiky, z čističích prostriedkov, plastové vrecia, obalové fólie prepravky, rôzne úlomky plastov z domácností a garáží a pod.

**Papier:** staré noviny a časopisy, kartónové krabice, papierové vrecia (nesmie byť vlhký).

**Sklo:** prázdne sklenené fľaše a úlomky skla rôznej farby (nesmie obsahovať: lepené sklo, ploché sklo s drôtenou vložkou, uhlie, kamenky, varné sklo (si-max).

**Elektroodpad:** chladničky, práčky, sporáky, vysávače, rozhlasové, televízne prijímače, telefóny, počítače, holiace strojčeky a pod. (odpad musí obsahovať všetky súčiastky a káble).

**Nebezpečné odpady:** kovové, plastové, alebo sklenené obaly so zvyškami alebo so znehodnotenými rozpúšťadlami, kyselinami, lúhmi, vývojkami, ustáľovačmi, olejmi, farbami, agresívnymi čističmi prostriedkami, liečivami; ďalej sú to odpadové ortuťové žiarivky a výbojky, opotrebované oleje z áut, lieky po záručnej dobe, batérie a akumulátory, monočlánky, drevo nasiaknuté olejom, moridlami a inými škodlivými látkami a sadze a prach z komínov (nesmie obsahovať: biologicky rozložiteľný odpad).

**Kovový odpad:** obaly z nápojov a sprejov, ručné mlynčeky, rôzne vyradené kovové nástroje, hrnce, armatúry, kovové umývadlá, časti vyradených strojov, kusy plechov a profilov, zo železných alebo neželezných kovov.

**Odpad od zelene:** pokosená tráva, konáre, lístie, rastliny zo záhrad, odpad z cintorínov (rastlinného pôvodu) Veľkorozmerný odpad: odpad z domácností, ktorý sa nezmesť do smetných nádob.

**Stavebný odpad:** tehly, betón, kamenivo, obkladačky, piesok.

## Informačné centrum otvorila už v januári

Združeniu obcí Bánovecko sa prostredníctvom spolupráce s Mikroregiónom Nový Dvúr podarilo získať finančné prostriedky na realizáciu projektu s názvom „Spoznaj a cestuj“ – rozvoj infraštruktúry cestovného ruchu mikroregiónov Slovenskej a Českej republiky. Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov Fondu mikroprojektov v rámci Programu cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007-2013, spravovaného Trenčianskym samosprávnym krajom.

„Projekt sa opiera o hlavnú aktivitu, a to vybudovanie Informačného centra v meste Bánovce nad Bebravou, ktoré v tomto regióne chýbalo. Sprievodnými aktivitami sú zriadenie webovej stránky novovybudovaného Informačného centra ZOB a spoločný návrh jednotného bulletinu pre obe strany“, hovorí Ing. Vladimír Margolien, koordinátor projektu.

Centrum je momentálne v procese dokončovania. Priestory prízemnia Domu služieb na Námestí L. Štúra, kde pred časom sídlil obchod s tlačou, sú vo vlastníctve mesta. Miesto má výhodnú polohu v strede mesta a je ľahko zapamätateľné.

Koordinátor projektu ďalej hovorí, že „po skúsenostiach nášho partnera je Informačné centrum neodmysliteľnou súčasťou pre lepšiu a koordinovanú informovanosť obcí o dianí v mikroregiónoch. „I“ zabezpečuje poskytovanie informácií o ubytovacích kapacitách, stravovacích podmienkach, agroturistike, kultúrno-spoločenských podujatiach, športových podujatiach, atrakciách a podobne. Týmto spôsobom chceme znovu priblížiť dva susediace národy bližšie k sebe.“ V „I“ bude pracovať jedna osoba a všetky práva a povinnosti jej budú určené Združením obcí Bánovecko. Okrem reklamných materiálov budú ľuďom na mieste k dispozícii mapy, informácie o rôznych podujatiach a taktiež bude na troch počítačoch zabezpečená bezplatná služba využívania internetu. V priestoroch sa bude nachádzať i veľká obrazovka, na ktorej majú byť zobrazované aktuálne informácie o oboch partneroch.

Otvorenie je naplánované na zatiaľ presne neurčený dátum počas tretieho januárového týždňa.

V súčasnosti si môžete prečítať internetovú stránku ZOB, ktorá je už plne k dispozícii - [www.banovecko.eu](http://www.banovecko.eu).



## Zmeny platné od 1. januára 2013

Nové zmeny, ktoré schválili poslanci NR SR 4. decembra 2012 a ktoré ovplyvnia časť daňovníkov, sú výsledkom novej zákona o dani z príjmov. Očakáva sa, že v roku 2013 sa vyberie na dani z príjmov o takmer 380 miliónov eur viac. Zákon o dani z príjmov - Predpis č. 595/2003 Z. z., upravuje daň z príjmov fyzickej osoby alebo právnickej osoby a spôsob platenia a vyberania dane. V nasledujúcom článku ponúkame krátky prehľad najhlavnejších zmien, o ktorých by ste určite mali vedieť.

V roku 2013 nebude možnosť oznámiť daňovému úradu predĺženie lehoty na podanie daňového priznania. Iba v prípade, ak sú súčasťou daňovníka príjmy plynúce zo zdrojov v zahraničí, okrem daňovníka v konkurze alebo v likvidácii, sa

na základe oznámenia podané ako súčet. Počítať sa bude s dvoma rôznymi sadzbami dane. Do 31.12. so sadzbou 19 %, od 1.1.2013 so sadzbou 23 %.

Sadza dane z príjmov fyzických osôb je 19 % zo základu dane do výšky 176,8-násobku sumy platného životného minima vrátane a 25 % zo základu dane presahujúceho 176,8-násobok

zdrojov v zahraničí a predĺženú lehotu v súlade so zákonom; v tejto predĺženej lehote je daň aj splatná.

Sadza dane z príjmov právnických osôb je zvýšená z 19 % na 23 %.

V úprave zákona sa uvádza, že u daňovníkov, ktorých zdaňovacím obdobím je hospodársky rok, ktorý začal v kalendárnom roku 2012 a končí v roku 2013,

platného životného minima.

Sadza dane pri dani vyberanej zázkou zostáva 19% bez obmedzenia výšky príjmu.

Menia sa podmienky na uplatňovanie nezdaniteľnej časti základu dane na manželku (manžela). Túto položku si bude môcť uplatniť manžel na manželku, alebo opačne, žijúcu s daňovníkom v domácnosti v prí-

pad: ak sa stará o vyživované maloleté dieťa alebo poberá peňažný príspevok na opatrovanie; je zaradená do evidencie uchádzačov o zamestnanie; považuje sa za občana so zdravotným postihnutím alebo sa považuje za občana s ťažkým zdravotným postihnutím.

Okrem toho je pre uplatnenie nezdaniteľnej časti rozhodujúca výška príjmu daňovníka, ako aj vlastný príjem manželky (manžela).

Daňový bonus budú môcť na vyživované či študujúce deti do 26 rokov využiť iba rodičia, ktorí sú zamestnaní alebo podnikajú.

Príjmy z predaja majetku obci a VÚC majú byť oslobodené od dane z príjmu, pričom toto oslobodenie budú môcť obce využiť už pri podávaní priznaní k dani z príjmu za rok 2012.

Príjmy z výhier budú od dane oslobodené až do sumy 350 eur. Doteraz to bolo 165,97 eur.

## Nespokojnosť s číslami na váhe? Stačí sa začať hýbať.

Dokončenie zo str. 1.

Najlacnejšími spôsobmi ako rozprúdiť krv v žilách, je nepochybne behanie alebo každodenné prechádzky. Tak síce priamo neschudnete, ale udržíte sa vo forme. Pamätajte pri tom aj na reflexné prvky! Verte, že vďaka cvičeniu nebudete len vyzerat' lepšie, ale budete sa tak hlavne aj cítiť.

Na tento týždeň: **Cviky na brucho – bez pomôcok**

**1. Roznožovanie v sede – nožníčky** (Pohyb nôh je z pôvodnej polohy spojených nôh nad povrchom vedený do strán alebo smerom hore. Primárne cvik pôsobí na veľký priamy brušný sval. Tým, že sú nohy počas celej doby cvičenia udržiavané relatívne nízko pri podložke, dôraz bude na spodnú časť brucha.)

**2. Sklapovačky** (Naraz sa dvíhajú nohy a horná časť tela s rukami k špičkám nôh. Zapája sa tak celé brucho. Dvíhanie nôh zapája spodnú časť brucha a dvíhaný trup jeho hornú polovicu.)

**3. Sed – ľah** (Cvik pôsobí na priamy brušný sval, vonkajší šikmý brušný sval a vnútorný šikmý brušný sval.)

**4. Šikmé skracovačky** (Cvik sa vykonáva v ľahu. Nohy sú pokrčené, kolená sú položené na sebe a smerujú do strany. Rukou, ktorá je bližšie k zemi sa uchopte v bok. Druhá ruka sa dotýka hlavy (za hlavou). Po veľkom nádychu sa začína pohyb aktívnym šikmým brušným svalom. V hornej krajnej polohe vydýchnete a s uvoľnením svalov sa vraciate späť do východiskovej polohy. Najzapájanejšie svaly sú svaly hornej a postrannej časti trupu.)

**5. Príťahy kolien v sede** (Posadíte sa naprieč lavičkou (môžete použiť i stoličku) na jej koniec a obojma rukami sa pevne chyťte po jej stranách. Trup nakloňte vzad, nohy vystríte dopredu. Nadýchnete sa a začnete príťahovať nohy smerom k trupu. Pri tomto cvičení sa zapája priamy brušný sval, ako aj vnútorný a vonkajší šikmý brušný sval.)

kh

## Zo zákona o dani z príjmov



**STK RYBANY**  
S. r. o.

**OTVORENÉ:**  
**PONDELOK – PIATOK**  
**6.30 – 16.00 hod.**

**KONTAKT:**  
**038 769 22 60**  
**0903 817 228**  
**OBJEDNÁVKY:**  
**038 769 26 55**

**AKCIA pre DOVOZCOV:**  
**balík za stovku!**  
Originalita + TK + EK = 100,- €  
v spolupráci s partnerskou firmou M.B.L. Group, s. r. o. Bánovce nad Bebravou. Bližšie info 038 769 22 60

**Technické kontroly:**  
Pravidelné - Zvláštne - Administratívne - Na prepravné povolenie

**Emisné kontroly pre všetky druhy paliva\***

**ODMENA ZA VERNOSŤ**

celková cena za TK a EK je len 33 €, v prípade vozidiel s pohonom LPG,CMG iba 40 €

**EXTRA ZĽAVY**

dôchodcom a držiteľom preukazu ZŤP poskytujeme zľavu 8 € z ceny TK a EK

**NOVÝ ZÁKAZNÍK**

získava automaticky zľavu 10 % z ceny oboch kontrol

**Kupón na zľavu 5€**

**INFORMÁCIE:**  
[www.stkrybany.sk](http://www.stkrybany.sk)  
**e-mail:**  
[stk.rybany@stonline.sk](mailto:stk.rybany@stonline.sk)

Zľavy sa týkajú iba vozidiel kat. M1 a N1 nie je ich možné kombinovať.  
\*mimo benzínových vozidiel bez katalyzátora

Obdobia daňových asig-nácií sa posúvajú o rok. Pre zdaňovacie obdobia 2010 – 2013 je podmienka poskytnúť finančný dar vo výške 0,5 % zo základu dane z príjmov, potom môže daňovník poskytnúť 2 % zaplatenej dane (inak 1,5 %). Pre zdaňovacie obdobia 2014 – 2016 je podmienka poskytnúť finančný dar vo výške 1 % zo základu dane z príjmov, potom môže daňovník poskytnúť 1,5 % zaplatenej dane (inak 1 %). Pre zdaňovacie obdobia 2017 – 2019 je podmienka poskytnúť finančný dar vo výške 1,5 % zo základu dane z príjmov, potom môže daňovník poskytnúť 1 % zaplatenej dane (inak 0,5 %).  
Zdroj: *Novela zákona o dani z príjmov* kh

*Šťastný a úspešný Nový rok 2013 Vám praje betonáreň Ekodiel*



ekodiel.sk

## BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

Colo colo – El funo 1:3, Jasklo – Uhrovec 4:2, Hella – Chudá Lehota 11:3, Liverpool – Krásna Ves 11:3, Smeráci – ŠKP 0:3, Amatéri – BN Taxi 1:9

Program 9.kola  
(sobota 19.01.2012):

Amatéri – Uhrovec, Hella – ŠKP, Liverpool – BN Taxi, Smeráci – El funo, Jasklo – Krásna Ves, Colo Colo – Chudá Lehota,

Poradie strelcov: 12 gólov - Jozef Poštrk (Liverpool), 11 gólov - Erik Škarba (Jasklo), Lukáš Vavro (BN Taxi), 10 gólov – Peter Botka (Hella)

skupina A	skupina B
1. ŠKP 8 5 2 1 30:18 17	1. Liverpool 8 7 1 0 58:25 22
2. El fuño 8 4 3 1 38:20 15	2. BN Taxi 8 5 3 0 48:13 18
3. Hella 8 4 3 1 35:13 15	3. Jasklo 8 4 2 2 45:26 14
4. Smeráci 8 4 1 3 32:20 13	4. Amatéri 8 2 1 5 25:40 7
5. Colo colo 8 2 1 5 16:24 7	5. Uhrovec 8 2 1 5 29:46 7
6. Ch. Lehota 8 0 0 8 16:72 0	6. Krásna Ves 8 0 0 8 20:75 0

## FK SPARTAK

### Naši prípravkári nestačili na skúsenejšie tímy

Dňa 12. januára sa v obci Svinná uskutočnil Turnaj prípraviek U9 (hráči narodení po 1.1.2004). Naši futbalisti sa spomedzi desiatich tímov umiestnili na predposlednom, deviatom mieste.

#### A skupina

FK Spartak Bánovce n.B. – AS Trenčín „bieli“ 0:1  
FK Spartak Bánovce n.B. – Moravany nad Váhom 0:1  
Zbrojovka Brno „A“ – FK Spartak Bánovce n.B. 1:2  
góly: L. Mikulaj 2  
FK Spartak Bánovce n.B. – Lokomotíva Trnava 1:2  
gól: S. Jakub

#### Skupina o 5. – 10. miesto

FK Spartak Bánovce n.B. – MŠK Žilina 0:0  
FK Spartak Bánovce n.B. – AS Trenčín „červení“ 2:0  
góly: S. Jakub, J. Gajdoš  
FK Spartak Bánovce n.B. – FK Púchov 2:4  
góly: J. Pavlík, R. Šebeň

**Zostava FK Spartak Bánovce n.B.:** Kováčik Adrián, Gránsky David, Zachar Marko, Šebeň Roman, Markovič Ivan, Pavlík Jakub, Pakanec Jakub, Jakub Samuel, Gajdoš Jakub, Mikulaj Lukáš

#### Konečné poradie:

1. Zbrojovka Brno „A“, 2. AS Trenčín „bieli“ 3. Zbrojovka Brno „B“ 4. Slovan Bratislava 5. Lokomotíva Trnava 6. Moravany n.V. 7. FK Púchov 8. MŠK Žilina 9. FK Spartak Bánovce n.B. 10. AS Trenčín „červení“

## BÁNOVSKÝ KOLKÁRSKY KLUB

### Jaroslav Podolak si vyhádzal účasť na Majstrovstvách Slovenska

Uplynulý víkend sa v Novom Meste nad Váhom uskutočnili Majstrovstvá kolkárskych seniorov. 25 hráčov nad 50 rokov z celého Trenčianskeho kraja si svoje zručnosti zmerali v náročných zápasoch. Do výsledkov sa pekne zapísalo i 7 hráčov Bánovského kolkárskeho klubu.

Medzi prvými piatimi najlepšimi kolkármi, ktorí si zabezpečili postup na Majstrovstvá Slovenska, sa umiestnil i výborne hrajúci Jaroslav Podolak. Najlepšie sa darilo Trenčanom, z ktorých najzdatnejší Karol Vojtáš zhodil 556 kolkov.

1. Vojtáš Karol - TTK Trenčín 556
2. Pavol Ďudák - TTK Trenčín 553
3. Jaroslav Podolak - BKK Bánovce n.B. 549
4. Ján Maroš - MKK Stará Turá 545
5. Jozef Uváčik - KK Pobeďm 544

Ďalší naši kolkári sa umiestnili na nasledujúcich miestach:

9. Július Bročko 527
13. Hráč KK Hustra Uhrovec 517
14. Anton Šujan 514
15. Jozef Lipták 511
21. Ivan Žitňan 482
23. Vladimír Košík st. 446
24. Anton Pristač 432

## BÁNOVSKÝ BASKETBALOVÝ KLUB



### Prehra je výsledkom našej streleckej nemožnosti

#### Muži

BBK BÁNOVCE N. B. – STU BRATISLAVA 48:52 (28:23)

**Pred týmto zápasom mali Bánovčania ešte šancu postúpiť medzi šesť najlepších tímov. Bohužiaľ, po tesnej prehre už šanca postúpiť zostala len v teoretickej rovine.**

Bánovce nenastúpili v kompletnom zložení, na druhej strane však posilnení o bývalého hráča Prievidze Martina Tragora. Vstup do zápasu mali Bánovce lepší a aj za príspevku novej posily viedli po prvej štvrtine 15:10. V úvode druhej štvrtiny Bánovce zásluhou Pavlendu a Tragora zvýšili náskok na 12 bodov 22:10! Od tohto momentu však prebrali iniciatívu hostia a do prestávky stihli náskok Bánovci znížiť na 5 bodov.

V druhom polčase Bratislavčania postupne ukrajovali z náskoku domácich a tesne pred koncom štvrtiny hostia po úspešnej trojke viedli 37:38. Bučko však úspešným streleckým pokusom upravil skóre na 39:38 pre domácich. Posledná štvrtina bola mimoriadne vyrovnaná, kedy sa súper striedali vo vedení. V závere hostia opäť úspešnou trojkou vzali vedenie na svoju stranu v pomere 45:46 a toto vedenie už bolo rozhodujúce. Bánovce v závere už nedokázali otočiť zápas vo svoj prospech. Za zmienku stojí, že Bánovce premenili len dva trojkové pokusy z 22 striel spoza oblúka!

#### Tréner BBK Bánovce nad Bebravou I. Turčan po stretnutí povedal:

„Škoda vyložených streleckých pokusov, ktoré mali skončiť v koši. Keby nám padla aspoň jedna tretina z toho, čo sme zahodili, mohol sa zápas vyvíjať inak a stretnutie skončiť v náš prospech. Prehra o tri body mrzí najviac.“

**Body BBK:** M. Tragor 16, F. Pavlenda 10, M. Beňačka 6, I. Kolačan 3, D. Filo 2, (M. Bučko 6, J. Gajdoš 5), tréner: I. Turčan  
TH BBK: 15/10

Štvrtiny: 15:10, 13:13, 11:15, 9:14

#### Mladší žiaci

Bánovce hrali proti najlepšiemu tímu súťaže. Napriek tomu, že v Bratislave sme tohto súpera v jednom zápase porazili, doma sme proti kvalitnému súperovi neuspeli.

**1. zápas:** BBK BÁNOVCE N. B. - KARLOVKA BRATISLAVA 49:75 (22:39)  
**Body BBK:** D. Kubala 19, L. Šípka 13, J. Hudec 6, Š. Hodál 4, P. Schubert 2, M. Petreje 2, P. Minarovič 2, M. Jedlička 1, tréner T. Paško  
TH BBK: 10/4  
Štvrtiny: 18:14, 4:25, 15:22, 12:14

**2. zápas:** BBK BÁNOVCE N. B. - KARLOVKA BRATISLAVA 33:84 (20:42)  
**Body BBK:** D. Kubala 12, M. Petreje 8, M. Jedlička 4, Š. Hodál 4, L. Šípka 3, A. Kikuš 2, tréner T. Paško  
TH BBK: 7/1  
Štvrtiny: 18:14, 2:28, 4:26, 9:16

## Lukáš Batora: „Cyklistika, jeden z najťažších športov, nie je na Slovensku vôbec ocenená.“

Od malička rád jazdil na bicykli. Rád ho opravoval, umýval, rozoberal a krášlil. Veľmi ho to bavilo. Dokonca sníval o tom, že raz bude úspešným cyklistom, ktorý sa týmto športom bude živiť. Na Slovensku to ale nie je vôbec jednoduché, tvrdí náš úspešný cyklista Lukáš Batora.

#### Aký priebeh má vaša cyklistická sezóna?

Cyklistickú sezónu začínam zimnou prípravou už od polovice januára, kedy podľa počasia začínam naberať kilometre, buď vonku alebo za zlého počasia na trénažiéri alebo valcoch. Prvé preteky absolvujem už v marci. Tento rok ma čaká prvý etapový pretek už začiatkom marca v Camerune. Celkovo tento rok absolvujem asi štyri veľké etapové preteky.

#### Čo robíte v dnešných zimných dňoch?

V týchto dňoch už začínam jazdiť vonku, keď mi to počasie dovolí. I keď sa to teraz môže zdať pre niekoho čudné, je to tak. Začínam naberať kilometre na cestách po rovine. Keď je sneh, chodím behať alebo na turistiku. Po večeroch doma cvičím.

#### Ako by ste zhodnotili svoj športový rok 2012? Ktoré umiestnenie si najviac ceníte?

V roku 2012 som absolvoval veľmi veľa pretekov tu na Slovensku, ale aj mimo republiky. Zúčastnil som sa pretekov Okolo Slovenska, kde som bol so svojim výkonom spokojný. Aj „majstrak“ na ceste by som hodnotil tiež kladne, i keď ma mrzí, že som bol zapletený do hromadného pádu, kvôli ktorému som nemohol bojovať o lepšie umiestnenie. Ďalej by som spomenul výjazdy pod vedením Martina Fraňa v Camerune, Francúzskej Guyane a v Rumunsku. Čo ma naopak mrzí je, že moja cyklokrosová sezóna v roku 2012 nebola kvôli častým chorobám podľa mojich predstáv.

#### Postaviť sa na stupeň víťazov po preteku, to nie je len otázka kondície a sily, ale aj rozumu. Aká dôležitá je taktika v cyklistických pretekoch? Dá sa určiť už pred závodom alebo až počas neho?

Máte pravdu taktika tímu na preteku je veľmi dôležitá. Cítim to po prestupe do cyklistického klubu CK Banská Bystrica, kde sme veľmi dobrá partia ľudí pod vedením Fraňa. Každý z nás vieme, kde sú naše silné stránky a podľa toho sa určuje taktika v preteku.

#### Komu najviac vďačíte za dosiahnuté výsledky?

V prvom rade musím poďakovať môjmu strýkovi, ktorý ma podporuje úplne od začiatku až doteraz. Tak isto ma podporuje moja rodina. Musím spomenúť, že som začínal v TJ Družstevník Mníchova Lehota pod vedením trénera Zdeňka Šíbra ako starší žiak. On mi dal základy, ako byť dobrým cyklistom. Naučil ma byť húževnatý, vytrvalý, vedieť pracovať pre tím. Dal mi dobrú školu do ďalšieho cyklistického života. Momentálne jazdím za tím CK Banská Bystrica, kde máme kvalitný pretekový kalendár, obohatený o rôzne exotické výjazdy. Materiálne zabezpečenie je na vysokej úrovni, čo mi umožňuje kvalitnú prípravu.

#### Aké ciele si dáвате do roku 2013?

V roku 2013 by som chcel ešte vylepšiť svoje výkony na ceste. Taktiež by som chcel odjazdiť viac MTB pretekov, ktoré som v minulom roku odsúval bokom. Ale moja hlavná priorita je cyklokros. Chcel by som sa dostať do reprezentácie a absolvovať zahraničné výjazdy. Na majstrovstvách SR by som si chcel vylepšiť svoje 4. miesto z roku 2012. **aj**

**BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou** • Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články zasielať na uvedenú e-mailovú adresu. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. • Grafická úprava: Bánovské noviny • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049